Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-05-17

Registo PT/MPR/BPARPD/ATB/CX121/010 - Teófilo Braga - Lira épica e obra

Nível de descrição

Código de referência PT/MPR/BPARPD/ATB/CX121/010

Tipo de título original

**Título** Teófilo Braga - Lira épica e obra

Datas de produção0000-00-00Dimensão e suporte25 x 14 cm

Entidade detentora Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Ponta Delgada/Museu da Presidência da República

Produtor [Teófilo Braga]

Destinatário[s.n.]Localidade descritiva[s.l.]

Âmbito e conteúdo Apontamentos de Teófilo Braga intitulados "Teófilo Braga - Lira épica e obra", tratando-se de um sumário

para uma obra sobre a produção literária de Teófilo Braga. Contendo uma receita de farmácia.

Cota descritiva APTP/Cx121/010

Idioma e escrita Português

Características físicas e requisitos

técnicos

Razoável estado de conservação